
Podmienky na zaregistrovanie nového titulu do vedeckého periodika do databázy Scopus 

 

O databáze 

 

          Scopus  je najväčšou abstraktovou a citačnou databázou recenzovanej literatúry a kvalitných 

webových zdrojov s inteligentnými nástrojmi na sledovanie, analýzu a vizualizáciu výskumu. Scopus je 

navrhnutý a vyvinutý s viac ako 500 užívateľmi a knihovníkmi na medzinárodnej úrovni. Databáza 

obsahuje abstrakty z 18. 000 recenzovaných časopisov od viac ako 5.000 vydavateľov z celého sveta 

a zaisťuje široké interdisciplinárne pokrytie. Scopus ponúka používateľom nielen informácie 

o citáciách článkov, ale tiež integruje vyhľadávanie na webe a v patentoch priamo z ich rozhrania. 

Zabezpečuje priame odkazy na plné texty článkov, knižničné zdroje a ďaľšie aplikácie.  Scopus 

poskytuje vynikajúcu podporu procesu vyhľadávania a tvorby literárnej rešerše.  

 

Registrácia nového titulu 

 

           O výbere na zaradenie nového titulu do zoznamu časopisov databázy rozhoduje poradný výbor 

spoločnosti Scopus - Content Selection & Advisory Board (CSAB),  čo je poradný tím výskumných 

pracovníkov a knihovníkov. Návrhy na zaradenie nového titulu je posudzovaný priebežne a proces 

môže trvať približne 1 rok. Aktualizácia databázy t.j. aj zaradenie nového titulu časopisu je vždy k 1. 

septembru kalendárneho roka. Návrh na zaradenie nového periodika neovplyvňuje počet jeho 

viacnásobných registrácii a taktiež sa treba vyhnúť registrovania titulu časopisu s rovnakým názvom, 

ktorý je na zozname registrovaných časopisov databázy Scopus (súpis časopisov Scopus-Click here) . 

          Na konci registračného formulára sú vydavatelia/ editori po6iadaní o poskytnutie PDF súboru 

periodika. Po správnom vyplnení a zaslaní formulára dostane žiadateľ do 24 hodín potvrdenie 

o žiadosti na registráciu. Po záverečnom zhodnotení komisiou CSAB bude proces z vyhodnotenia 

ukončený a výsledok zaslaný žiadateľovi. Podaná žiadosť o registráciu ešte nezaručuje či 

vydavateľovi, že jeho žiadosť bude kladne posúdená.   

Ďakujeme, spoločnosť Scopus 

 

 

Kliknite na ikonu registračného formulára 

                                                              

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


